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Zápisnica napísaná z rokovania  

mimoriadneho Mestského zastupiteľstva v Ružomberku zo dňa 8.11.2018 

 

Primátor mesta Ružomberok    MUDr. Igor Čombor, PhD.   

Zástupca primátora     Ing. Michal Slašťan 

Hlavný kontrolór mesta Ružomberok   Ing. Vladimír Trnovský 

Prednosta MsÚ Ružomberok    Ing. Marián Šeršík 

 

Prítomní poslanci MsZ: 

Ján Bednárik, Stanislav Bella, Martina Camberová, Marián Gašaj, Patrik Habo, Karol Javorka, Miroslav 

Kerdík, Róbert Kolár, Ján Kolík, Mária Kramárová, Ľubomír Kubáň, Tibor Lauko, Vojtech Macko,  Vendelín 

Ružička, Adriana Stolárová, Anna Šanobová, Milan Šlávka, Tomáš Šošovec, Ladislav Valent, Roman Zach, 

Miroslav Zuberec 

  

Ospravedlnení poslanci MsZ: 

Juraj Kurňavka, Ivan Rončák, Pavel Šípoš 

 

Ostatní prítomní: 

Vedúci oddelení MsÚ Ružomberok  

Hlavný architekt Mesta Ružomberok 

Náčelník MsP Ružomberok 

 

Redaktori informačných médií: 

Mestská televízia Ružomberok  

Ružomberský hlas      

MY Liptov  

Ružomberský magazín 

 

Rokovanie MsZ otvoril a viedol primátor mesta. Privítal prítomných hostí, poslancov a ostatných prítomných. 
Konštatoval, že rokovanie bolo riadne a včas zvolané v zmysle § 13 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov, a že je uznášania schopné, nakoľko je prítomná 
nadpolovičná väčšina poslancov MsZ. Za overovateľov zápisnice navrhol poslancov JUDr. Ľubomíra 
Kubáňa a Ing. Róberta Kolára. Písaním zápisnice poveril L. Fričovú, pracovníčku MsÚ. Overovatelia boli 
schválení uznesením č. 287/2018. Hlasovanie: 19/za/ - 0/zdržal sa/ - 0/proti/, nehlasoval: M.Zuberec, 
neprítomní: P.Habo, J.Kolík, J.Kurňavka, I.Rončák, P.Šípoš 
 
Hlasovanie o zaradení bodu č. 3 /Investičný zámer MFK, a.s./ do programu: 22/za/ - 0/zdržal sa/ - 
0/proti/, neprítomní: J.Kurňavka, I.Rončák, P.Šípoš  
 
Hlasovanie o zaradení bodu č. 4 /Investičný zámer Moneo, s.r.o./ do programu: 0/za/ - 4/zdržal sa: 
J.Bednárik, S.Bella, M.Gašaj, Ľ.Kubáň/ - 18/proti/, neprítomní: J.Kurňavka, I.Rončák, P.Šípoš – bod 
stiahnutý z rokovania 
 

 

PROGRAM : 
 
Časť I. Otvorenie 
 

1. Určenie overovateľov a zapisovateľky 
 
2. Schválenie programu rokovania  

 
3. Investičný zámer MFK, a.s. – osobitný zreteľ 

Predkladateľ: MUDr. Igor Čombor, PhD., primátor mesta 
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4. Investičný zámer Moneo, s.r.o. – osobitný zreteľ  -  stiahnutý z rokovania 

Predkladateľ: MUDr. Igor Čombor, PhD., primátor mesta 
 

 
Časť II. Ukončenie        
 

Program rokovania bol schválený uznesením č. 288/2018.  
 
 

K bodu č. 3 
Investičný zámer MFK, a.s. – osobitný zreteľ. Predkladateľ bodu – MUDr. Igor Čombor, PhD., primátor 
mesta 
Poslanci mali v podkladoch na rokovanie MsZ k dispozícii nasledovný materiál: Materiál sa predkladá 
mestskému zastupiteľstvu na schválenie na základe rokovaní zástupcov vedenia Mesta Ružomberok 
a zástupcov spoločnosti MFK, a.s.. 
I. 
Mestský futbalový klub, a.s. v rámci dobudovania futbalovej akadémie – podpora rekonštrukcie a výstavby  
futbalovej infraštruktúry má v záujme vybudovať futbalové ihrisko v areáli ZŠ Klačno, ktoré by zahŕňalo  
tréningovú  hraciu plochu s umelou trávou s rozmermi cca 60x30m, drenáž a umelé osvetlenie,  
vybudovanie časomiery a brány, oplotenia v zmysle predloženého návrhu MFK – dobudovanie futbalovej 
akadémie 2018/2019. Po jeho vybudovaní bude ihrisko využívané aj ZŠ Klačnom, ako aj využívané na 
organizovanie športových a kultúrnych podujatí organizovaných Mestom.  
II. 
Mestský futbalový klub, a.s. má v úmysle realizovať nadstavbu nebytovej budovy Základnej školy Kľačno. 
Nadstavbou nebytovej budovy bude ako samostatný nebytový priestor vybudované „Školské a výchovné 
zariadenie“ pre potreby futbalovej akadémie. Stavby NP bude pozostávať z nadstavby nebytovej budovy 
Základnej školy Kľačno, prípadne prípojky vody, kanalizácie, elektriny, plynu.  
III. 
Mestský futbalový klub, a.s. v rámci dobudovania futbalovej akadémie - podpora rekonštrukcie a výstavby  
futbalovej infraštruktúry má záujem zrekonštruovať futbalový areál v Černovej, ktorého rekonštrukcia 
v predpokladanej hodnote 450 000 € v zmysle predloženého návrhu MFK - dobudovanie futbalovej 
akadémie 2018/2019, doplnenie dňa 19.10. 2018. Ihrisko bude využívané aj organizáciou TJ Máj 
Ružomberok – Černová. 
IV. 
Zrušenie predmetného uznesenia sa navrhuje vzhľadom na presun investičných aktivít žiadateľa MFK, a.s. 
do iných lokalít mesta Ružomberok (viď. I. až III. tohto materiálu). 
 
Vedenie mesta prerokovalo návrh spolupráce MFK, a.s. za účelom vybudovania športovísk pri ZŠ 
Kľačno  a v Černovej v spojitosti s dobudovaním Futbalovej akadémie v roku 2018/2019 na základe 
výstupov z jednotlivých rokovaní a na porade vedenia dňa 22.10. 2018 rozhodlo o predložení 
materiálu vo vyššie uvedenom znení. 
V diskusii vystúpili poslanci :  
Ľ. Golis – riaditeľ MFK sa vyjadril k predmetnému bodu 
Ľ. Kubáň – návrh je spracovaný veľmi dobre po obsahovej stránke a takisto sa stotožňujem s obidvoma 
lokalitami -  či to je Černová alebo Kľačno. Poprosil, aby sa nezabudlo na atletický ovál, na komunitu atlétov, 
ktorým sa to sľubuje už 25 rokov a bol by rád, keby sa možno podľa vzoru mesta Prešov pristúpilo 
k výstavbe malého atletického oválu s príslušenstvom na Kľačne ako s ďalšou mestskou akciou.   
K. Šimanská – I. 2. Vypúšťa sa nájom časti prebytočného majetku 
V prílohe č. 7 Nájomná zmluva areál futbalového ihriska Černová sa mení čl. IV. bod 3.2.1 písm. b) 
nasledovne: Nájomca opakovane svojvoľne neposkytne protiplnenie uvedené v Čl. V. ods. 1 alebo 9 
Zmluvy bez primeraného dôvodu, 
 
Uskutočnilo sa hlasovanie o návrhu uznesenia v znení v akom bolo uvedené v podkladoch. Bolo prijaté 
uznesenie č. 289/2018. 
 
Hlasovanie I. 1. : 22/za/ - 0/zdržal sa/ - 0/proti/, neprítomní: J.Kurňavka, I.Rončák, P.Šípoš 
 
Hlasovanie I. 2. : 22/za/ - 0/zdržal sa/ - 0/proti/, neprítomní: J.Kurňavka, I.Rončák, P.Šípoš 
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Hlasovanie II. : 22/za/ - 0/zdržal sa/ - 0/proti/, neprítomní: J.Kurňavka, I.Rončák, P.Šípoš 
 
Hlasovanie II. 1. : 22/za/ - 0/zdržal sa/ - 0/proti/, neprítomní: J.Kurňavka, I.Rončák, P.Šípoš 
 
Hlasovanie II. 2. : 22/za/ - 0/zdržal sa/ - 0/proti/, neprítomní: J.Kurňavka, I.Rončák, P.Šípoš 
 
Hlasovanie III. 1. : 22/za/ - 0/zdržal sa/ - 0/proti/, neprítomní: J.Kurňavka, I.Rončák, P.Šípoš 
 
Hlasovanie III. 2. : 22/za/ - 0/zdržal sa/ - 0/proti/, neprítomní: J.Kurňavka, I.Rončák, P.Šípoš 
 
Hlasovanie IV. : 22/za/ - 0/zdržal sa/ - 0/proti/, neprítomní: J.Kurňavka, I.Rončák, P.Šípoš 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Prednosta MsÚ:   Overovatelia:    Primátor: 

Ing. Marián Šeršík   JUDr. Ľubomír Kubáň       MUDr. Igor Čombor, PhD. 

     Ing. Róbert Kolár             

                                                                 


